

God's Simple Plan of Salvation taken from I යොහන්

Introduction

I යොහන් 5:13 මෙය මා ඔබ වෙත ලියා එවන්නේ දෙවියන් වහන්සේගේ පුත්රයාණන් අදහන ඔබ හැමට සදාතන ජීවනය ඇති බව ඔබ නිසැක ව දැනගන්නා පිණස ය-.

1. අපි සියලු දෙනම පවිකලෙමු. අපි සියලු දෙනම දෙවියන් වහන්සේ අසතුටු දේවල් කර ඇත්තෙමු. නිර්දෝෂ කිසිම කෙනෙක් නැත.

I යොහන් 1:8 අපට පාපයක් නැතැ යි කියමු නම්-, අපි අප ම රවටාගනිමු; සත්යය ද අප තුළ නැත-.

I යොහන් 5:16-17 යමෙකු තම සහෝදරයා මරණීය නොවන පාපයක් කරන බව දුටුවොත්-, ඔහු යාවිඤ්ඤ කෙරේ වා! එවිට-, එය මරණයට නො-පමුණුවන පාපයක් නම්-, දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට ජීවනය දෙන සේක-. මරණයට පමුණුවන පාපයක් ඇත්තේ ය-. ඒ ගැන ඔබ යාවිඤ්ඤ කළ යුතු යයි මම නොකියමි-. සියලු අදම්ඵකම් පව් ය-. එහෙත් සියලු ම පාප මරණයට පමුණුවන පව් නොවේ-.

I යොහන් 3:6 යමෙක් උන් වහන්සේ තුළ ජීවත් වන්නේ ද ඔහු පව් නොකරයි-. පව් කරන කිසිවෙක් උන් වහන්සේ දුටුවේ වත්-, උන් වහන්සේ අඳුනන්නේ වත් නැත-.



We are all sinners!

2. අපට උගන්වනවා පාපයේ ජරකිවිපාක ගැන

I යොහන් 5:19 අප දෙවියන් වහන්සේට අයිති බවත්-, මු එ ලෝකය නපුරාට යටත් බවත් දනිමු-.

I යොහන් 5:12 පුත්‍රයාණන් වහන්සේ පිළිගත් තැනැත්තාට මේ ජීවනය ඇත-. දෙවියන් වහන්සේගේ පුත්‍රයාණන් නොපිළිගත් තැනැත්තාට ඒ ජීවනය නැත-.

I යොහන් 3:15 තම සහෝදරයාට වෛර කරන කවරෙක් නමුත් මිනී මරන්නෙකි-. කිසි මිනී මරන්නෙකු තුළ සදාතන ජීවනය නොමැති බව ඔබ දන්නහු ය-.



There is a cost for sin!

3. යේසුස් ක්‍රිස්තුස් මැරුණේ අප නිසයි! යේසුස්ගේ මරණය අපේ පාපවලට කුලිය ගෙවීමක් උනා. යේසුස් මළවුන්ගෙන් නැගිටීම තුළින් ඔප්පු කලා දෙවියන් වහන්සේ යේසුස්ගේ මරණය අපේ පාප වලට ගෙවීමක් වශයෙන් බාර ගත් බව.

I යොහන් 4:10 ජරේමය යන්නෙන් මා අදහස් කරන්නේ අප දෙවියන් වහන්සේට ජරේම කිරීම නොව-, උන් වහන්සේ අපට ජරේම කර සිය පුත්‍රයාණන් අපේ පාපයෙන් මිදීමේ මිලය වශයෙන් එවීම ය-.



Christ died for sinners!

I යොහන් 4:2-3 ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ ආත්මයාණන් වහන්සේ දැනගන්නේ මෙසේ ය: ජේසුස් ක්රිස්තුන් වහන්සේ මිනිස්බව ගෙන වැඩම කළ බව ඒත්තු ගන්නාවූ සියලු දෙනා දෙවියන් වහන්සේගෙන් ය-. එසේ ජේසුස් වහන්සේ ඒත්තු නොගන්නා වූ සියලු දෙනා දෙවියන් වහන්සේගෙන් නොවෙති-. මේ ක්රිස්තු-විරෝධයාගේ ක්රියා ය-. ඔහු එන බව ඔබ අසා ඇත-. දැනටමත් ඔහු ලෝකයෙහි සිටියි-.

I යොහන් 5:11 ඒ සාක්ෂිය නම්-, දෙවියන් වහන්සේ අපට සදාතන ජීවනය දුන් බවත්-, ඒ ජීවනය තම පුත්රයාණන් තුළ ඇති බවත් ය-.

4. අපට අපිවම ගලවා ගැනීමට අපහසුයි.

I යොහන් 5:14-15 උන් වහන්සේ ඉදිරියෙහි අපට කිබෙන නිසැකකම නම්-, අප උන් වහන්සේගේ කැමැත්ත ලෙස යමක් ඉල්ලුවොත්-, උන් වහන්සේ අපේ ඉල්ලීම අසන බව ය-. ඒ ඉල්ලීමට උන් වහන්සේ සවන් දෙන බව අපි දනිමු නම්-, අප උන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන දේ අපට ලැබෙන බව අපි දනිමු-.

රෝම 10:9-10,13 ඔබ 'ජේසුස් වහන්සේ සම්දරණන් වහන්සේ ය'යි ජරසිද්දේ ජරකාශ කරන්නෙහි නම්-, දෙවියන් වහන්සේ උන් වහන්සේ මළවුන්ගෙන් උන්ථාන කළ බව සිතින් අදහන්නෙහි නම්-, ඔබ ගැලවීම ලබන්නෙහි ය-. මනුෂ්‍යයෙක් සිතින් ඇදහීමෙන් දමිටු බවට පැමිණෙන්නේ ය; මුවින් පැවසීමෙන් ගළවනු ලබන්නේ ය-. මන්ද: "සම්දරණන් වහන්සේගේ නාමය කියා අයැදින කවරෙක් නමුත් ගැලවීම ලබති"යි ශුද්ධ ලියවිල්ලෙහි කියා ඇත-.



ඔබ ගැලවීමට රෝම වාසින්ගේ මාර්ගය අනුගමනය කිරීමට කැමතිද? එසේ නම් දෙවියන් වහන්සේට බැගෑපත් ලෙස යදින්න මෙන්න සරළ යාවිඤ්ඤාවක්. මෙම යාවිඤ්ඤාව කීමෙන් ඔබ දෙවියන් වහන්සේට ජරකාශ කරනවා ඔබගේ ගැලවීම සඳහා යේසුස් ක්රිස්තුස් තුළ විශ්වාසය තබන බව. මෙම වචන කී පමණින් ඔබට ගැලවීම ගෙන දෙන්නේ නැත. යේසුස් ක්රිස්තුස් තුළ ඇදහිල්ලෙන් පමණක් ගැලවීම ඇත.



ශුද්ධ දෙවියන් වහන්ස,

ඔබට විරුද්ධව මා පවිකල බවද, එයට මා දඬුවම් ලැබිය යුතු බවද දනිමි. එහෙත් යේසුස් ක්‍රිස්තුස් මාගේ පාපය දරාගෙන ඇදැහිල්ල කරණකොටගෙන මට සමාව ලැබී තිබේ. ඔබගේ අනුග්‍රහයෙන්, මාගේ පාපයන්ගෙන් හැරී ගැලවීම කෙරෙහි විශ්වාසය තබමි. ඔබ වහන්සේගේ ඉමහත්වූ කරුණාවට හා සමාව දීමට ස්තූතියි. එමෙන්ම ඔබගේ අනර්ඝවූ දීමනාව වන සාදාකාරික ජීවනයටද ස්තූතියි! ආමෙන්!